

民政事務局常任秘書長出席「迎東亞文藝康體綜合匯演」致辭全文（只有中文）

以下為民政事務局常任秘書長尤曾家麗今日（九月二十六日）出席「迎東亞文藝康體綜合匯演」的致辭全文：

霍會長、劉副部長、孫主席、邱主席、蒲主席、各位嘉賓、各位朋友：

今晚，我很高興出席「迎東亞文藝康體綜合匯演」，與大家一同迎接香港 2009 東亞運動會的來臨。

還有兩個多月，第五屆東亞運動會便揭幕。屆時，3 000 多名來自 9 個東亞國家及地區的體育精英，將會雲集香江，在運動場上一較高下，爭奪獎牌。今屆共有 22 個比賽項目、262 項賽事，規模之大，是歷屆之冠。

這次雖然是香港第一次主辦如此大型的國際綜合運動會，但我們去年協辦北京奧運馬術項目，累積了不少寶貴的經驗，所以我們有信心可以把東亞運辦得有聲有色。各項籌備工作正進行得如火如荼，我們希望能夠做到盡善盡美。

上月底舉行的火炬接力傳遞和一百天倒數活動，為迎東亞運揭開了序幕。火炬傳遞象徵香港體育發展薪火相傳、不斷向前，同時傳揚健康、活力、友誼、競技的東亞運精神，相信全港市民都感受得到愈來愈熾熱的東亞運氣氛。

我們非常高興社會各界紛紛舉辦不同形式的活動以支持這項盛事。我們的好伙伴 18 區區議會和各地區組織更全力舉辦和協辦多項活動，把東亞運的信息帶到社區每一個角落。我非常感謝灣仔區議會牽頭，與灣仔區文娛康樂體育會、民政事務處和康文署合辦今晚的迎東亞運活動。我知道今晚的節目非常豐富，相信必定精彩萬分，令大家目不暇給。

我希望大家不但踴躍參與各項迎東亞運的活動，在十二月東亞運舉行時，更要到場支持香港和國家的運動員，激勵運動員發揮最佳水平，為自己創造傳奇一刻，也為香港創造傳奇一刻。

最後，我祝第五屆東亞運動會圓滿成功，為香港作為亞洲體育盛事之都，寫下光輝一頁。

多謝各位。

完

2009年9月26日(星期六)